PROBLEMAS DE ENTEROS 1

1. Eltablero. En un juego de mesa, cada carta que sacamos nos hace avanzar o retroceder.
) Juan comenzd en la casilla nimero 5. En el primer turno avanzé 4 casillas, pero en el
segundo retrocedio 7. ¢éEn qué casilla esta su ficha?

Juanenla

) Ana estaba en la casilla 14. Primero retrocedio 6 espacios y luego 4. ¢ Dénde acabo?

Anaen la

2. Noche de invierno. Una medianoche de invierno, la temperatura era de 2°C, pero llegd a

bajar 8°C. {Qué temperatura se alcanzo?

Sellegoa C.

3. Sale el sol. En un pueblo estaban a -3°C en una noche de invierno, pero cuando salié el sol, la
temperatura subio 10°C. ¢ Qué temperatura tenian entonces?

Estabana C.

4. La mariposa y el pez, Una mariposa esta volando a unos 3 metros sobre el suelo, y un pez
que nada a 1 metro bajo el agua quiere atraparla. éCuanto tendra que ascender para
atraparla?

5. El martin pescador. Un martin pescador esta posado en un arbol a 3 metros sobre la
superficie de un lago. Quiere atrapar un pez que nada a 2 metros de profundidad. éCuanto
debe descender?

6. La avioneta. Por cada kilémetro gue ascendemos sobre la superficie terrestre, la temperatura
desciende 7°C. Si en la superficie estamos a 18°C y ascendemos 3km en una avioneta, éiqué
temperatura hara en el exterior?

Seestaraa °C.

7. El desierto. En un desierto, la temperatura durante el dia eran 38°C. Por la noche cayo hasta

3°C bajo cero. ¢éQué nimero entero representa este cambio en la temperatura?

El nimero  °C.

8. De compras. Maria va a ir a la tienda a comprar ropa. Compré 5 pijamas y pu&F:HTAS §
devolvio 3 corbatas, 2 chalecos y 1 colgante. Calcula, utilizando numeros [ chaleco 13
enteros: @/ ¢Cudnto se gasto? hufa‘nda 2

camistta 13
Segastd € pijama 15
Lollg_a.rltc 10
corbata 10
vestido 23




5! Sitenia 10€, écuanto fue la vuelta?

La vuelta fue €.

9. El termometro. En 3 horas, la temperatura ha bajado 12°C. {Qué ndmero entero representa

el cambio de temperatura por cada hora?

Se representa con  °C

10. £l laboratorio. Maria esta haciendo un experimento de criogenia (ciencia que estudia las
temperaturas muy bajas) con bacterias. Para ello, enfria un cultivo a -42°C y otro a -71°C.
¢Cudl es la diferencia de temperatura entre el primer cultivo y el segundo?

La diferencia es %€



